

# Posočje mora bliže

Četrta razvojna os, ki naj bi severni del Primorske povezala s središčem države, spada med prednostne naloge, je ob nedavnem obisku v Kobaridu ljudem iz Posočja zagotovil prometni minister Patrik Vlačič.

Kot je v Kobaridu ob nedavnem obisku poslancev SD pojasnil minister **Patrik Vlačič**, se s pripravo projekta četrte razvojne (prometne) osi zdaj ukvarjajo v ministrstvu za okolje in prostor, kjer presojujejo več različic poteka trase.

Gostje so se z gostitelji pogovarjali tudi o drugih problemih, ki so tako ali drugače povezani s Posočjem, pri čemer so se strinjali, da je treba ohranjati poseljenost območja ob

(nekdanji) meji. Poslanec **Samo Bevk** je šel še dlje, na Idrijsko in Cerkljansko, kjer so nekateri vladni ukrepi po njegovem mnenju rešili obilico delovnih mest, posledično tudi v Posočju.

## Nova Gorica je pač središče

Novogoriški župan in poslanec **Mirko Brulc** se ne strinja z očitki nekaterih iz Posočja, da Nova Gorica pobira smetano v regiji. "Ka-

korkoli obračamo, Nova Gorica je gospodarsko, izobraževalno in kulturno središče severne Primorske, imam čisto vest," je dejal. Kot je dodal, občina veliko vlaga v izobraževanje in v primorski tehnološki park, ureja centralno pokrajinsko deponijo, si prizadeva za travmatološki oddelek v bolnišnici, vse to pa so stvari širšega prostora.

**Breda Pečan** je glede oblikovanja pokrajin povedala, da se pojavljajo tudi pobude za samo tri. V SD menijo, da bi to prineslo nenaravne povezave, 14 bi jih bilo preveč, osem pa bi bila lahko prava rešitev.

## Zdravstvu grozi zadrega

Gostitelji so poslance opozorili med drugim na težave, ki jih tolminskemu zdravstvenemu domu prinaša predlagana zdravstvena zakonodaja. Grozijo namreč izgube zaradi neupoštevanja specifičnosti delovanja ustanove na geografsko obsežnem območju. O tem bo državni zbor seznanil v. d. direktorja Zdravstvenega doma Tolmin **Dušan Taljat**.

NEVA BLAZETIČ



Foto: Neva Blazetič

Da je četrta razvojna os nujna za ohranjanje poseljenosti Posočja, so se v Kobaridu strinjali vsi

Primorske novice, 24. 9. 2009